



В Ишимбае местный житель подозревается в убийстве своей знакомой



Днем 26 июля 2019 года в следственный отдел поступило сообщение об обнаружении тела 28-летней женщины с признаками падения с высоты около одного из многоквартирных домов города Ишимбая. Проведенными следственно-оперативными мероприятиями было установлено, что женщину вытолкнули из окна.

По данному факту следственным отделом по городу Ишимбай следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователями и криминалистами совместно с сотрудниками полиции был проведен осмотр места происшествия, допрошены очевидцы и другие свидетели, в результате было установлено, что 26 июля 2019 года в первой половине дня между потерпевшей и 31-летним



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

подозреваемым произошел конфликт, в ходе которого мужчина вытолкнул женщину из окна 9 этажа его квартиры, в результате женщина упала на землю и от полученных телесных повреждений скончалась на месте. После содеянного подозреваемый скрылся с места происшествия, однако, впоследствии был задержан.

В ходе допроса подозреваемый вину в совершенном преступлении не признал. В настоящее время с ним проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1378447>